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B2.      1,0,1
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 xxxh  
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Ι) φ(x) συνεχής στο (0,1) ως πηλίκο συνεχών συναρτήσεων 
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Δηλαδή φ(1)<ημα<φ(0) από Θ.Ε.Τ υπάρχει )1,0(0 x τ.ω φ(x0)=ημα 
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Η  f είναι συνεχής στο R άρα και στο 10 x  
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Οπότε από (1) 02 c  

Από (1) και 0)1( 33  ccf  

Άρα 









1,

1,22
)(

3 xxx

xx
xf  

 

 



 

 

 σελ. 3 

Γ2. 

Η εφαπτομένη τέμνει τον yy' στο -2 οπότε διέρχεται από το σημείο (0, -2). Έστω 

  00 , xfx με 10 x το σημείο επαφής τότε: 
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0  xx άρα το σημείο επαφής είναι το (1, f(1)) 

Άρα 2)1(',0)1(  ff οπότε   2212  xyxy  

 

Γ3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

M (x(t), y(t))  x>2 

K (x(t), 0) 

Γ (2,0) 

(ΓΚ)=x(t)-2 

(MKΓ)=Ε(t)=      2)(32)(22)(
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Ε΄(t)=2x(t)x΄(t)-3x΄(t) 

Τη χρονική στιγμή  t=t0 έχουμε 2)( 0 tx΄ και   30 tx οπότε 

Ε΄( t0)=2x(t0)x΄( t0)-3x΄( t0)=2 3 2-3   2=12-6=6 τ. μονάδες / δευτερόλεπτο 
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Γ4. 1
1

)(

)(

)(
lim

3















 x

xf

xf

xf

x


 

Διότι: 
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Άρα y  

 

ΘΕΜΑ Δ 
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f συνεχής στο (0,  ) οπότε: 

 Α1=(0,1] 
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Αφού 0
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Άρα ),3ln1[)( 2 Af  

To )(0 1Af αφού 03ln1  και η f γνησίως φθίνουσα οπότε από Θ.Ε.Τ. υπάρχει 

μοναδικό 11 x ώστε 0)( 1 xf  

To )(0 2Af  και η f γνησίως αύξουσα οπότε από Θ.Ε.Τ. υπάρχει μοναδικό 12 x ώστε 
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Δ2.   0)3ln(0 111  xxxf 11)3ln( xx   

  0)3ln(0 222  xxxf 22 )3ln( xx   
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 fxx 11  γνησίως φθίνουσα 

     11 fxfxf   

  3ln10  xf  

 fxx 21  γνησίως αύξουσα 

     21 xfxff   
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Δ3. Ν.δ.ο. 0)2( 1  xf  

Είναι Ε>0 οπότε 

   02
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2112  xxxx όμως 012  xx  

Οπότε πρέπει 2121 202 xxxx  αφού η f δεν είναι σταθερή στο  21 , xx  

Επίσης 121 11  xx  
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Για 2xx  , έχουμε 
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Από Θ.Μ.Τ. για την f στο  2, xx ,  
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f  ολικό ελάχιστο στο 1 οπότε:         011  fxffxf  και 02  xx , οπότε 
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Για 2xx  , έχουμε: 
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Οπότε η (3) αδύνατη, αφού 
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